

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 13 DE MARÇO DE 2014**  
**NORMAS COMPLEMENTARES AO EDITAL Nº 01 DE 10/02/2014, PUBLICADO NO DOU EM**  
**10/02/2014.**

**RETIFICA TEMAS DO ANEXO I DAS NORMAS COMPLEMENTARES DO CÂMPUS IPORÁ REFERENTES AO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO**

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS IPORÁ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO (IF Goiano), no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente Retificação das Normas Complementares, conforme os itens a seguir:

1- Retificar no ANEXO I - TEMAS PARA AS PROVAS, os seguintes:

**Onde se lê:**

Química/ Química Analítica

Química/Química Analítica  
Quantitativa e Qualitativa/Análise  
Instrumental

7. Métodos Eletroquímicos de  
Análise-Potenciometria e aplicações  
analíticas; Calometria e titulações  
calométricas; técnicas voltamétricas e  
aplicações analíticas.

**Leia-se:**

Química/ Química Analítica

Química/Química Analítica  
Quantitativa e Qualitativa/Análise  
Instrumental

7. Métodos Eletroquímicos de  
Análise-Potenciometria e aplicações  
analíticas; **Coulometria** e titulações  
**coulométricas**; técnicas voltamétricas  
e aplicações analíticas.

Os demais itens e subitens das Normas Complementares do Câmpus Iporá, **do** Edital Nº 01 DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014 permanecem inalterados.

José Junio Rodrigues de Souza  
Diretor Geral